◎業者カード記載要領

①欄の記入について
・本店（本社）について記入してください。
②欄の記入について

・営業所等に委任する場合のみ記入してください。
・「営業所等の名称」は、商号等を記入せず、営業所等の名称のみを記入してください。

③欄の記入について
・「資本金」は、添付した履歴事項全部証明書の資本の額（千円単位）を記入してください。個人の方は記入不要です。
・「総従業員数」は、申請日の直前の営業年度の終了日において常時雇用している役員等も含む総従業員数（人）を記入してください。
④欄の記入について

・「許可番号」は、添付した「経営規模等評価結果通知書 総合評定値通知書」（以下「経審結果通知書」という。）に記載されている許可番号を転記してください。

・「許可期限」は、現に有効な建設業の許可の有効期限の終期を記入してください。なお、許可業種が複数あり、終期が異なる場合は、最も指名を希望する種類についての有効期限の終期を記入してください。
⑤欄の記入について

・「経審基準日」は、申請の際提出する経審結果通知書の「審査基準日」を転記してください。
・「建退共加入」は申請の際提出する経審結果通知書の「建設業退職金共済制度加入の有無」欄と同じになるように「有・無」のいずれかに○をしてください。

なお、経営事項審査（経審）申請後に建退共に加入した場合は、加入を証する書面（写し可）を添付した上で有無を記入してください。
⑥欄の記入について
・「営業年数」は、申請の際提出する経審結果通知書の「営業年数」欄に記載されている年数を転記してください。
⑦欄の記入について

・「経営業務管理責任者」、「営業所専任技術者」は、申請日現在で建設業許可を受けている内容にしたがって記入してください。営業所専任技術者は、当該申請において契約を締結する事業所の専任技術者について記入してください。なお、複数の種類の許可がある場合は当該営業所の許可の種類のうち、最も入札参加を希望する種類の専任技術者名を記入してください。

⑧欄の記入について

・本店（本社）又は委任する営業所以外に予備の連絡先がある場合は、所在地、電話番号及びＦＡＸ番号を記入してください。
⑨欄の記入について

・「最希望」欄は、最も入札参加を希望する建設工事の種類について、一つに◎印をつけてください。
ただし、市内業者を除いて経審結果通知書の平均完工高が「０」のものを最希望にすることはできません。

なお、◎印がついていないときは、経審点数の最も高い種類を（特定許可業種と一般許可業種があるときは、特定許可業種の中から）最希望とします。
・「希望」欄は、入札参加を希望する建設工事について、○印をつけてください（複数可）。
ただし、経審結果通知書の総合評定値（Ｐ点）がない種類は希望できません。
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