別記様式第５号（第７条関係）






誓約書


私は、長岡京市介護用品給付事業の指定業者登録を受けるにあたり、以下の事項を遵守することを誓約します。誓約した事項に違反した場合は、登録の取り消しを受けても異議を申し立てません。



１．長岡京市が定める会計規則、契約規則その他の例規を含む関係法令を遵守し、不正な行為を行わないこと。

２．長岡京市職員倫理条例（平成１３年条例第３号）及び長岡京市職員倫理規則（平成１３年規則第２２号）の主旨を理解し、職員が事業者等から金品の贈与や貸付けを受けるなど事業者との接触にあたって禁止されている事項に十分留意するとともに、職員からの禁止事項に抵触する働きかけや職員の不正行為を知り得たときは、速やかに市に通報すること。

３．長岡京市における法令遵守の推進に関する条例（平成１６年条例第１号）及び長岡京市における法令遵守の推進に関する条例施行規則（平成１６年規則第２号）の主旨を理解し、職員への違法行為の要求その他職員の公正な職務の遂行を妨げる行為又は暴力行為その他社会常識を逸脱した手段により要求の実現を図ろうとする行為を行わないこと。





長岡京市長　様
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